

家天下号丝路专列>>

不只是商贸路

更是一部历史书

探访丝绸之路

还记得《天降雄师》里的雁门关吗?影片中成龙饰演的西域都护府大都护霍安,遭奸人陷害,沦为奴役,被刺配至雁门关修城,由此引发了一系列精彩剧情。霍安誓死守卫的不仅是同伴间的情谊,更是一段丝绸之路。

至此,你是不是突然对丝绸之路充满了好奇?全新打造的“家天下号”丝绸之路专线,将带您去这条伟大的商贸路,探秘众多类型的历史景点。这里有久负盛名的、气势磅礴的、精彩绝伦的景点,更有着它们各自不同的故事,让你在游览各处景点的同时,如入电影一般,如回千百年前那样……

久负盛名之处 成就丝路诞生

亮点:敦煌莫高窟、秦始皇兵马俑

前一段时间,在新闻里曝出的兵马俑二号坑开始挖掘,想必让众人眼球聚焦在了一块儿。相信过不了多久,又将涌现一大片让人叹为观止的兵马俑像群。但是你可曾知道兵马俑的家乡西安便是丝绸之路的起点吗?伟大的秦代,除了留给我们成为世界八大奇迹的兵马俑外,还是丝绸之路的发祥地。当时的秦代统一度量衡、钱币,又在交通、运输等方面取得了巨大突破,为丝路添砖加瓦,让你不得不感叹这一大跨越。

随着丝绸之路的完善兴起,路线也变得更加明确,丝路在敦煌一分为

二,成为南北两道。海运尚不发达的古代,物品交流都是靠骡马骆驼驮运或车运,丝绸之路多半路程是沙漠戈壁,所以又是驼背上的文明。

莫高窟地处丝绸之路的一个战略要点。它不仅是东西方贸易中转站,同时也是宗教、文化和知识的交汇处。隋唐时期,随着丝绸之路的繁荣,莫高窟更是兴盛,在武则天时有洞窟千余个。虽然,如今的莫高窟只有492个小石窟和洞穴庙宇,但以其雕像和壁画闻名于世,展示了延续千年的佛教艺术。

气势磅礴之地 讲述丝路旅途

亮点:腾格里沙漠、青海湖、天山天池

在只有以骆驼为交通工具的古代,这一路的风景成了商人赶路时打发时间的最佳良药。

腾格里沙漠是中国四大沙漠之一,南越长城、东抵贺兰山、西至雅布赖山。尽管放眼望去是一片沙海,但是这里并不那么绝望。虽然免不了要接受高温和干旱的考验,但是沙漠深处有着众多湖泊,在当时想必对每位赶路商人来说都尤为重要。湖面泛着银光,犹如沙海冰川,湖里不但有鲤鱼,湖上还有野鸭、天鹅等30多种鸟类。平坦如砥的通湖草原上,牛羊成群,骆驼游荡,与炽热的沙漠融为一体,别有一番风味。

醉恋丝路山水

接受过严峻的考验,当然也有令人心旷神怡的美景。以高山湖泊为中心的天山天池,云杉环拥,碧水似镜,风光如画,古称“瑶池”,据说神话中西王母宴群仙的蟠桃盛会便设在此处。四周群山环抱,绿草如茵,野花似锦,有“天山明珠”盛誉。挺拔、苍翠的云杉、塔松,漫山遍岭,遮天蔽日,作为路途中的一处休息站,商人都会找处阴凉地打个盹,还可以让劳累了N久的骆驼得以尽情放松。

丝路之途还将经过一处不得不说的名地,中国最大的咸水湖——青海湖。由于外泄通道堵塞,青海湖是一个闭塞湖,但是风景依旧秀丽。最美之时,环湖千亩油菜花竞相绽放,碧波万顷的湛蓝外围散布着金灿灿的亮黄,高山牧场的野花五彩缤纷,如绸似锦,数不尽的牛羊膘肥体壮,点缀其间,赶路之余能看到如此清爽的景色,心情也非常畅快。

经典纯粹之韵 余留丝路文化

亮点:坎儿井、塔尔寺、平遥古城

在带来商品贸易的同时,一路的文化也开始突飞猛进。坎儿井是新疆特殊的灌溉系统,堪与长城、京杭大运河并称中国古代三大工程。当时,人们利用山的坡度,巧妙地创造了坎儿井,引地下潜流灌溉农田。坎儿并不因炎

热、狂风而使水分大量蒸发,保证了自流灌溉,让本就少雨水的地方,百姓生活和农耕有了基础保障。

塔尔寺可谓是经典文化的代表。该寺是喇嘛教徒为纪念黄教宗师《宗喀巴》于公元560年他的诞生地所兴建的,是喇嘛教格鲁派(黄教)六大寺院之一,由众多殿宇、经堂、佛塔、僧舍等组成,布局严谨,建筑巍峨,金碧辉煌,气势恢宏。塔尔寺是青海省和中国西北地区的佛教中心和黄教圣地,如果你是信佛之人,烧一炷香虔诚地拜一拜菩萨,是非常有意义的。

还记得《西游记》中孙悟空的兵器定海神针吗?还记得师徒四人被困火焰山的情景吗?还记得来自吐鲁番的葡萄干吗?还记得新疆大枣香甜的味道吗?它们都在丝绸之路上,这里面又有着怎样的故事等着我们去发掘呢?跟着“家天下号”的脚步,你统统都可以看到哦!

出游小贴士:

■ 出发日期

5月31日左右(以铁路部门最终调令为准)

报价:2980元起

■ 活动线路

陕西西安、青海西宁、甘肃敦煌、新疆乌鲁木齐、吐鲁番、宁夏中卫 非空调专列12日游

**报名
电话**

花园路店,电话18865215618
莘县店,电话13563027980
东阿店,电话13021758883

广场店,电话13869590919
临清店,电话15806352878
郑家店,电话13184167333

水韵花都店,电话13686356677
冠县店,电话18363585958
综合楼店,电话18863509678

新东方店,电话15965518612
高唐店,电话15806353196

茌平店,电话15965746606
东昌路店,电话13506354713